
 

 

 

 

 

 

 

 

POSVETA PRESVETOM SRCU ISUSOVU 

 

Na Dan Družbe, 6. srpnja 2010.  

 

O Srce najsvetije i najštovanije među svim srcima, o Srce 

našega Gospodina, Srce puno žarke ljubavi, o Srce Isusovo! 

Smjerno Ti se klanjamo i molimo Te, Ti budi naš život, naša 

nada, naša snaga i radost, naše sve! 

Ulij u naša srca puninu svoje dobrote i ljubavi, i uresi ih svim 

krjepostima. Osnaži nas ljubavlju svoga Srca da čeznemo i 

nastojimo biti potpuno Tvoje i da Tebi pripadamo u svim našim 

radostima i teškoćama života.  

Ljubljeni Isuse, žarki je vapaj Tvoga Srca da svi budu jedno. Iz 

ljubavi prema nama i Srce si svoje dao probosti za naše spasenje. 

Saberi cijelu svoju Crkvu i sve kršćane u jedno, i našu Družbu 

učvrsti u međusobnoj ljubavi i jedinstvu. Učini da se nikad ne 

udaljimo od Tebe i od ljubavi Tvoga Srca.  

Presveto Srce Isusovo, po Srcu Tvoje odabrane Bezgrješne 

Majke i Djevice čiste, darujemo se danas Tebi i posvećujemo Ti 

cijelu našu Družbu sestara Presvetog Srca Isusova, koju je naša 

Utemeljiteljica Tebi posvetila. 

Tebi izručujemo, posvećujemo i prikazujemo s čistom i živom 

vjerom, nadom i ljubavlju sve naše radosti i tjeskobe, naše molitve 



 

 

i sva naša djela, na apostolske nakane cijele Crkve, za papu našega 

Benedikta, obraćenje svih grješnika i  za sve službenike oltara, 

Tvoje svećenike. 

Primi nas, osnaži i izliječi od svih naših slabosti, nemarnosti i 

mlakosti, i posveti nas. Blagoslovi ljubavlju, mirom i jedinstvom 

sve obitelji našega naroda. Božansko Srce Isusovo, čuvaj od svih 

poroka i zala današnjice, djecu, djevojke i mladiće naše domovine. 

U duhu  karizme naše Utemeljiteljice daj nam živjeti duh 

siromaštva i ljubavi, i udijeli nam gorljivosti i odvažnosti u 

zauzimanju za sve malene i siromašne.  

Presveto Srce Isusovo, Tebi povjeravamo sve naše potrebe, 

osobito Te molimo za nova zvanja u cijeloj Crkvi i našoj Družbi, da 

poput Majke Krucifikse budu znak ljubavi i milosrđa Tvoga  

Božanskog Srca.  

O Bože ljubavi i mira, snagom Duha Svetoga, učini da 

prestanu svi ratovi u svijetu i da vlada Tvoj mir i ljubav  Tvoga 

Srca u srcu svakog čovjeka i među svim narodima. 

Bezgrješna Djevice Marijo, zagovaraj nas kod svoga Sina, 

našega Gospodina i Kralja svih srdaca, da sve naše zajednice budu 

živi znak otajstva ljubavi Božanskog Srca.  

Neka nas prati  zagovor naše Majke Utemeljiteljice da po 

snazi ljubavi Tvoga Srca u radosti i sebedarju žrtvujemo svoj život 

za dolazak Tvoga Kraljevstva, kraljevstva istine, pravde, mira i 

ljubavi. Po Kristu Gospodinu našem. Amen! 

 

(Prema neobjavljenim pismima Majke Marije Krucifikse) 

 

 


